



I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

4. ANUNCIOS

Consejería de Agricultura y Agua

10355 Rectificación de anuncio de licitación, por procedimiento abierto, de las obras "Colector de Zarcilla de Ramos a la EDAR del Río Turrilla, T.M. de Lorca (Murcia)". Expte. I-25/14.

Observado error material, se procede a su corrección en los siguientes términos:

El citado Anuncio se rectifica en los siguientes términos:

Donde dice:

"4.- Valor estimado del contrato.- 1.863.731,67 €

5.- Presupuesto base de licitación.-

Importe neto 1.863.731,67€. + 323.457,56€ (IVA): Importe total 1.540.274,11 €"

Debe decir:

"4.- Valor estimado del contrato.- 1.540.274,11 €

5.- Presupuesto base de licitación.-

Importe neto 1.540.274,11 € + 323.457,56 € (IVA): Importe total 1.863.731,67 €".

El plazo límite de presentación de ofertas queda ampliado durante otros veintiséis (26) días naturales, a contar del siguiente a la publicación de este Anuncio.

Murcia, 24 de julio de 2014.—El Secretario General de la Consejería de Agricultura y Agua, Francisco Moreno García.